denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BbICcIIero oopazoBanus «Ky3z0acckuil rocy1apCTBEHHBIN TEXHUYECKUMA
yHuBepcuteT uM. T.D. 'opbaueBa

Pe3yabTaThl aHKETHI OLIEHKH YA0BJIETBOPEHHOCTH KAa4eCTBOM
MOJArOTOBKH BbINNYCKHUKOB YHHBEPCHUTETA
(MakcuMaJIbHOe 3HAYeHHueE 4)

21.05.02 Ilpukaagnas reoaorus
01 I'eostornueckasi cbeMKa, NOMCKHN U Pa3BeIKa MeCTOPOKIeHHU I
TBEPABIX MOJE3HbIX HCKONAeMbIX

AKTyanbHOCTB Y ITOJHOTA MOJYYEHHBIX TEOPETUYECKUX 3HAHUA U YMEHUHN

cpeaHee 3HayeHue 3,15
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1. CooTBeTCTBHE TEOPETUUECKHUX 3HAHUM KBATU(UKATUU
cpegHee 3HayeHue 3,15
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2. CiocoOHOCTh CBOEBPEMEHHO M KaUYE€CTBEHHO PEeIIaTh MPOQPECCUOHABHbBIE
3a/1auun



cpepHee 3HavyeHue 2,85
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3. CriocOOHOCTh  CaMOCTOATENIBHO TMPOBOJUTH HCCIEI0BaHUs, 00001IaTh
TOJIYYCHHYIO MH(GOPMAIIHMIO, JeNIaTh BBIBOJLI, (POPMYJIHpPOBATH 3aKITIOYCHHUS U

pEKOMEH AN

cpeaHee 3HavyeHue 2,69
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4. CiocoOHOCTH K MPOQeCCHOHATBHON IKCIUTyaTallud COBPEMEHHOTO

000pyI0BaHUS U TEXHUKU

cpepHee 3HayeHue 3,38
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5. CnocoOHOCTh  MCHOJIb30BaTh COBPEMEHHBIE
00paboTKX M HHTEpIpETaAuN HHPOPMAIIH

METOIbI
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u

TCXHOJIOTNHU



cpegHee 3HayeHue 3,31
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6. [OTOBHOCTH NEWCTBOBATh B HECTAHIAPTHBIX CHUTYAIlUAX, BBIPAOATHIBATH
CTPATETUIO ICUCTBUI

cpeaHee 3Ha4yeHue 2,85
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7. CnocoOHOCTB K opraHu3anuvy U YIIPaBJICHHUIO HpOeKTHOI\('I ACATCIIBHOCTBIO

cpegHee 3HaYyeHue 2,58
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8. CiocoOHOCTh ONPENENsATh U PEAIN30BbIBATh MPUOPHUTETHI COOCTBEHHOU
JEATEeIbHOCTH, TOTOBHOCTh K CAMOPa3BUTHIO

cpegHee 3HayeHue 3,25
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9. Bnagenne KOMMYyHUKAIIMOHHBIMU TEXHOJOTUSIMHA (HABBIKAMHU TPOBEICHUS
JIEIOBBIX MEPErOBOPOB, MYOIMYHBIX BBICTYIUICHUH, 1€JI0OBOM MEPENUCKH, JIP.)

cpeaHee 3Ha4vyeHue 2,83
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10. CrocoOHOCTh OpraHU30BbIBATh U PYKOBOJIUTH PAOOTON KOMaHIbI
cpeaHee 3HayeHue 2,58
0% 10%

=1

=2

=3

m4

=5

11. UeTKkoe BBIMOTHEHUE JOIKHOCTHBIX 00s13aHHOCTEN
cpeaHee 3HayeHue 3,62
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12. Ctporoe coO:toieHue TPYAOBOM U MTPOU3BOACTBEHHOMN TUCIIUILTAHBI



cpepHee 3HavyeHue 3,67
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13. Bnanenne ocHOBaMH 3aKOHOJATEIbCTBA
cpegHee 3HayeHue 2,33
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14, Brnanenue nHbIMH HOPpMATHBHO-TIPABOBLIMU akTamMu PD
cpeaHee 3Ha4vyeHue 2,17
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